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Ïðîõîðîâ Þ. Ã.

(1) Ñâîáîäíûå àáåëåâû ãðóïïû. Áàçèñû è ðàíã. Óíèâåðñàëüíîå ñâîéñòâî ñâîáîäíûõ
àáåëåâûõ ãðóïï. Ïîäãðóïïà ñâîáîäíîé àáåëåâîé ãðóïïû ñâîáîäíà è êîíå÷íî ïî-
ðîæäåíà.

(2) Öåëî÷èñëåííûå ìàòðèöû è ýëåìåíòàðíûå ïðåîáðàçîâàíèÿ íàä íèìè. Ïðèâåäåíèå
öåëî÷èñëåííîé ìàòðèöû ê äèàãîíàëüíîìó âèäó.

(3) Ëåììà î ñîãëàñîâàííûõ áàçèñàõ. Ðàçëîæåíèå êîíå÷íî ïîðîæäåííîé àáåëåâîé
ãðóïïû â ïðÿìóþ ñóììó öèêëè÷åñêèõ (ñóùåñòâîâàíèå).

(4) Ïåðèîäè÷åñêàÿ ÷àñòü Tor(A) àáåëåâîé ãðóïïû. Âûäåëåíèå Tor(A) ïðÿìûì ñëàãà-
åìûì â êîíå÷íî ïîðîæäåííîé àáåëåâîé ãðóïïå. Ïîäãðóïïà p-êðó÷åíèÿ Tor(p)(A)
àáåëåâîé ãðóïïû. Âûäåëåíèå Tor(p)(A) ïðÿìûì ñëàãàåìûì.

(5) Åäèíñòâåííîñòü ðàçëîæåíèÿ êîíå÷íî ïîðîæäåííîé àáåëåâîé ãðóïïû â ïðÿìóþ
ñóììó ïðèìàðíûõ öèêëè÷åñêèõ. Ïîêàçàòåëü ãðóïïû. Ýëåìåíò ïîðÿäêà exp(A) â
êîíå÷íîé àáåëåâîé ãðóïïå.

(6) Äèñêðåòíûå ïîäãðóïïû â Rn. Èõ ñâîéñòâà.

(7) Äåéñòâèÿ ãðóïï íà ìíîæåñòâàõ. Îðáèòà è ñòàáèëèçàòîð. Ñâÿçü îðáèòû è ñòàáè-
ëèçàòîðà. ×èñëî ýëåìåíòîâ îðáèòû. Öåíòð p-ãðóïïû. Ãðóïïû ïîðÿäêà p2.

(8) Ïåðâàÿ òåîðåìà Ñèëîâà.

(9) Âòîðàÿ òåîðåìà Ñèëîâà.

(10) Òðåòüÿ òåîðåìà Ñèëîâà.

(11) Êîììóòàíò ãðóïïû. Åãî ñâîéñòâà. Êîììóòàíò ãðóïï ïîðÿäêà pq.

(12) Ðàçðåøèìûå ãðóïïû. Êîìïîçèöèîííûé ðÿä.

(13) Ðàçðåøèìîñòü ãðóïïû âåðõíåòðåóãîëüíûõ ìàòðèö.

(14) Êîììóòàíò çíàêîïåðåìåííîé ãðóïïû An. Íåðàçðåøèìîñòü An.

(15) Êîììóòàíò ñïåöèàëüíîé ëèíåéíîé ãðóïïû SLn(k). Íåðàçðåøèìîñòü SLn(k).

(16) Ïîëóïðÿìûå ïðîèçâåäåíèÿ. Ðàçëîæåíèå ãðóïïû ïîðÿäêà pq â ïîëóïðÿìîå ïðîèç-
âåäåíèå.

(17) Êîìïîçèöèîííûé ðÿä. Ïðîñòûå ãðóïïû.

(18) Êëàññû ñîïðÿæåííûõ ýëåìåíòîâ â ãðóïïå Sn. Ïðîñòîòà ãðóïïû An.

(19) Ïðîñòîòà ãðóïïû PSL2(k).

(20) Ïðîñòîòà ãðóïïû SO3(R).

(21) Êîëüöà. Èäåàëû. Êîíñòðóêöèÿ ôàêòîðêîëüöà. Òåîðåìà î ãîìîìîðôèçìå êîëåö.



(22) Ìîäóëè íàä êîëüöàìè. Ôàêòîðìîäóëè. Ãîìîìîðôèçìû. Òåîðåìà î ãîìîìîðôèçìå
ìîäóëåé.

(23) Ïðîñòûå è ìàêñèìàëüíûå èäåàëû (â êîììóòàòèâíûõ êîëüöàõ). Ñóùåñòâîâàíèå
ìàêñèìàëüíîãî èäåàëà. Êîëüöà ãëàâíûõ èäåàëîâ. Íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü.
Ôàêòîðèàëüíîñòü êîëüöà ãëàâíûõ èäåàëîâ.

(24) Êèòàéñêàÿ òåîðåìà îá îñòàòêàõ. Ñëåäñòâèÿ.

(25) Ïðîñòûå ïîëÿ. Àëãåáðàè÷åñêèå ðàñøèðåíèÿ ïîëåé. Ìèíèìàëüíûé ìíîãî÷ëåí.
Òåîðåìà î áàøíå ïîëåé.

(26) Öåëûå ðàñøèðåíèÿ êîëåö. Öåëîçàìêíóòûå êîëüöà. Öåëîçàìêíóòîñòü ôàêòîðè-
àëüíûõ êîëåö.

(27) Ïðèñîåäèíåíèå ê ïîëþ êîðíÿ íåïðèâîäèìîãî ìíîãî÷ëåíà.

(28) Ïîëå ðàçëîæåíèÿ ìíîãî÷ëåíà.

(29) Êîíñòðóêöèÿ àëãåáðàè÷åñêîãî çàìûêàíèÿ ïîëÿ.

(30) Còðîåíèå êîíå÷íûõ ïîëåé.

(31) Ãðóïïà îáðàòèìûõ ýëåìåíòîâ êîëüöà âû÷åòîâ Z/pmZ.

(32) Àëãåáðà êâàòåðíèîíîâ. Òåîðåìà Ôðîáåíèóñà.

(33) Ïðåäñòàâëåíèå êâàòåðíèîíîâ ìàòðèöàìè 2 × 2. Ãîìîìîðôèçìû SU2 → SO3 è
SU2 × SU2 → SO4.

(34) Êîíå÷íûå êîëüöà ñ äåëåíèåì (òåîðåìà Âåääåðáàðíà).

(35) Ñåïàðàáåëüíûå ðàñøèðåíèÿ ïîëåé. Ñîâåðøåííûå ïîëÿ. Òåîðåìà î ïðèìèòèâíîì
ýëåìåíòå.

(36) Ïðîäîëæåíèå àâòîìîðôèçìîâ ðàñøèðåíèé. Íîðìàëüíûå ðàñøèðåíèÿ ïîëåé. Ãðóï-
ïà àâòîìîðôèçìîâ ðàñøèðåíèé.

(37) Ðàñøèðåíèÿ Ãàëóà. Ãðóïïà Ãàëóà. Îñíîâíàÿ òåîðåìà òåîðèè Ãàëóà.

(38) Êâàäðàòè÷íî çàìêíóòûå ïîëÿ. Ãåîìåòðè÷åñêèå çàäà÷è íà ïîñòðîåíèå öèðêóëåì
è ëèíåéêîé.

(39) Âûðàæåíèå êîðíåé ìíîãî÷ëåíîâ â ðàäèêàëàõ.

(40) Òðàíñöåíäåíòíûå ðàñøèðåíèÿ ïîëåé. Áàçèñû òðàíñöåíäåíòíîñòè.


